UniSee Present для Windows (UPW-420)

Контроллер, ориентированный на приложения, для небольших и средних видеостен



- Предустановленное программное обеспечение Layout Manager
- Большой рабочий стол Windows 10 с разрешением до 32 мегапикселей
- Высокопроизводительный ускоритель графики
- До 4 выходов 4К-UHD
- Поддержка локальных приложений через HDMIвходы
- Резервное питание

UniSee Present для Windows UPW-420 — это компактный и экономичный контроллер для видеостен, который идеально подходит для визуализации приложений Windows и/или локально подключенных HDMI-входов на Barco UniSee или другой ЖК-видеостене, насчитывающей до 16 дисплеев.

UPW-420 поставляется с предустановленным набором приложений, с помощью которых очень удобно визуализировать необходимый контент на видеостене. Вы можете активировать свои макеты одним щелчком мыши на странице браузера. Кроме того, это устройство легко интегрируется в ваш домен Windows, а также удобно в настройке и обслуживании.

Переносить контент на стену еще никогда не было так просто

Приложения Windows 10 можно легко визуализировать на видеостене. Видео, фотографии, слайды PowerPoint, веб-страницы или физически подключенные источники HDMI: просто выберите их, определите положение и сохраните как предпочитаемый макет видеостены.

Сохраненные макеты можно в любой момент активировать на видеостене одним щелчком мыши на веб-странице со своего ПК или планшета.

Тщательно подобранное оборудование для оптимальной визуализации

Для любой высококачественной видеостены необходим высококачественный контроллер, чтобы обеспечивать идеальное изображение 24/24 в течение многих лет. UPW-420 — это оптимизированное и полностью проверенное оборудование, которое обеспечивает наилучшие возможности просмотра на стене Barco UniSee.



Технические характеристики	UNISEE PRESENT ДЛЯ WINDOWS (UPW-420)			
Общие характеристики				
Операционная система	Windows 10 IoT Корпоративная 64-разрядная			
Программное обеспечение	Менеджер макетов, проигрыватель сигнала внешних источников с помощью средства захвата кадров			
Поддерживаемые типы содержимого для Layout Manager	 Все форматы видео- и фотофайлов, которые поддерживает проигрыватель VLC Media: MPEG-x, H26x, JPEG, GIF Веб-страницы через браузер Chrome Форматы файлов Microsoft Office через Word, Powerpoint, Excel, Skype для бизнеса (при условии, что MS Office на устройство UPW устанавливает заказчик) • Adobe Reader для PDF-файлов Источники HDMI, подключенные к входным платам 			
Процессор	Процессор Intel(R) Xeon(TM) E5-2620v4, 8 ядер, 2,1 ГГц (максимальная частота в турбо-режиме 3,0 ГГц)			
Память	32 ГБ			
Жесткий диск	Твердотельный диск емкостью 256 ГБ			
Сеть	1х ЛВС 1 Гбит/с			
Графический адаптер	4-канальная профессиональная высокопроизводительная графическая плата 4K-UHD			
Фактор формы	Корпус для монтажа в 19-дюймовую стойку 4U			
Габариты	482 мм (Ш) x 177 мм (В) x 522 мм (Г) 18,9 x 6,9 x 20,5 дюйма			
Bec	19–27 кг (24–32 кг (прибл.) с упаковкой) (в зависимости от конфигурации)			
Электропитание	100-240 В, 10-5 А, 50/60 Гц			
Энергопотребление	Номинал 345 Вт макс. 800 Вт (зависит от конфигурации)			
Диапазон температуры	0-40 °C (32-104 °F)			
Влажность	Макс. 80 % (без образования конденсата).			
Уровень шума	Макс. 36 дБА (измерение с расстояния 1 м / 3,28 фута при 22°C/72°F)			
Конфигурации	UPW-420 4HD1UHD Количество входов HD	UPW-420 8HD2UHD 4	UPW-420 16HD0UHD 8	
	Количество входов 4К	1	2	
Соответствие	СЕ,СВ, IEC 609501, UL, FCC кла			
Информация о заказе		icc 7, 513	UniCoo Proceed UDW 420 AUD41UD	
	R983842016 R983842016B		UniSee Present UPW-420 4HD1UHD	
	R983842016F		UniSee Present UPW-420 4HD1UHD US	
			UniSee Present UPW-420 4HD1UHD EU	
	R983842016G		UniSee Present UPW-420 4HD1UHD UK	
	R983842016I R983842016X		UniSee Present UPW-420 4HD1UHD CN	
	R983842017		UniSee Present UPW-420 4HD1UHD XX UniSee Present UPW-420 8HD2UHD	
	R983842017B		UniSee Present UPW-420 8HD2UHD US	
	R983842017F		UniSee Present UPW-420 8HD2UHD EU	
	R983842017G R983842017I		UniSee Present UPW-420 8HD2UHD UK UniSee Present UPW-420 8HD2UHD CN	
	R983842017X		UniSee Present UPW-420 8HD2UHD XX	
	R983842018		UniSee Present UPW-420 6HD2UHD AX	
	R983842018B		UniSee Present UPW-420 16HD0UHD US	
	R983842018F		UniSee Present UPW-420 16HD0UHD 65 UniSee Present UPW-420 16HD0UHD EU	
	R983842018F		UniSee Present UPW-420 16HD0UHD EU UniSee Present UPW-420 16HD0UHD UK	
	R983842018I		UniSee Present UPW-420 16HD0UHD CN	
	R983842018X		UniSee Present UPW-420 16HD0UHD CN UniSee Present UPW-420 16HD0UHD XX	
	N703042U10A		OTHISEE PTESETIL OPW-420 TOHDUUHD XX	

Создано: 08 Jul 2024

© 2024 Барко нв. Все права защищены. Полное или частичное воспроизведение без письменного разрешения запрещено. Все названия брендов и продуктов являются товарными знаками, зарегистрированными товарными знаками или торговыми наименованиями соответствующих владельцев. В связи с непрерывными обновлениями информация и технические характеристики могут меняться без предварительного уведомления. Пожалуйста, проверьте www.barco.com для получения последних спецификаций. www.barco.com

